ORG.0012.1.14.2017
Protokół nr 44/KR/2017
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej

w dniu 14 listopada 2017 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 08:30 w Starostwie Powiatowym w Piasecznie. Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przywitał wszystkich 
i stwierdził, że obecnych jest 6 członków Komisji, co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu
. 
Udział w posiedzeniu Komisji wziął również:

p.o. Naczelnika Wydziału WGM - Anna Kulesza
Tematyka posiedzenia:

1.Przyjęcie porządku posiedzenia.

2.Przyjęcie protokołu:

a) Nr 43/KR/2017 z dnia 26.10.2017r;

3.Ocena realizacji działań związanych z zagospodarowaniem mienia będącego własnością powiatu piaseczyńskiego – kontynuacja.

4.Likwidacja i przekształcenie Spółki Infrastrukturalnej w Wydział Inwestycji, Remontów i Drogownictwa – kontynuacja. 

5.Wolne wnioski i sprawy różne.

6.Zamknięcie posiedzenia.

Ad.1 Przyjęcie porządku posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przedstawił i poddał pod głosowanie porządek posiedzenia
.
Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła porządek posiedzenia.

Ad.2 Przyjęcie protokołu.

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przedstawił członkom Komisji projekt protokołu Nr 43/KR/2017 z dnia 26.10.2017 r.

Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła protokół Nr 43/KR/2017 z dnia 26.10.2017 r.

Ad.3 Ocena realizacji działań związanych z zagospodarowaniem mienia będącego własnością powiatu piaseczyńskiego – kontynuacja.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zapytał czy są jakieś pytania związane z operatami szacunkowymi.
Udział w dyskusji wzięli: Radna Maria Berncka – Rheims, Przewodniczący Sebastian Januszko.
Radna Maria Berncka – Rheims poprosił o wykaz stanu mienia Powiatu Piaseczyńskiego na dzień rozpoczęcia się V kadencji Zarządu.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko wrócił się z prośba do p.o. Naczelnika Wydziału WGM o uzupełnienie informacji o stanie mienia.
p.o. Naczelnika Wydziału WGM Anna Kulesza – zestawienie zostanie przygotowane na kolejne posiedzenie Komisji.

W wyniku dyskusji Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymała się – 0 wystosowała wniosek do Zarządu z prośbą, by operaty szacunkowe, były aktualizowane przy rozpoczęciu każdej procedury wiązanej ze zbyciem nieruchomości przez Powiat. 
Ad.4 Likwidacja i przekształcenie Spółki Infrastrukturalnej w Wydział Inwestycji, Remontów i Drogownictwa – kontynuacja. 

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko postanowił zwołać Komisję poświęconą wyłącznie likwidacji i przekształcenia Spółki Infrastrukturalnej.
Udział w dyskusji wzięli: Radna Maria Berncka – Rheims, Przewodniczący Sebastian Januszko, Radna Honorata Kalicińska, Radny Robert Kornberg.
Komisja ustaliła, że następne posiedzenie odbędzie się 21 listopada 2017 r. o godz. 9:00 
w Starostwie Powiatowym w Piasecznie. 
Ad. 5 Wolne wnioski i sprawy różne.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko odczytał treść skargi dotyczącej przebudowy sygnalizacji świetlnej skrzyżowań ulic Pionierów i Koralowych Dębów w Zalesie Górnym oraz ulic Kusocińskiego i Wojska Polskiego w Piasecznie
.
Radny Michał Grzesło odniósł się do załącznika nr 7 skargi dotyczący statystyki wypadków z okresu sygnalizacji i po jej wybudowaniu otrzymanych z KP Policji w Piasecznie.
Udział w dyskusji wzięli: Radna Maria Berncka – Rheims, Przewodniczący Sebastian Januszko, Radna Honorata Kalicińska, Radny Robert Kornberg, Radny Michał Grzesło.
Następnie Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymała się – 0 wystosowała wniosek do Zarządu Komisja z prośbą o sprawdzenie pod względem merytorycznym przez Wydział Drogownictwa otrzymanej skargi przez komisję oraz zwraca się z prośbą do Kancelarii Prawnej o przygotowanie opinii prawnej dotyczącej prawidłowości zastosowanych w skardze podstaw prawnych. Komisja prosi o przygotowanie odpowiedzi do dnia 
20.11.2017 r.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poprosił o zaproszenie na następne posiedzenie komisji p.o. Naczelnika Wydziału IRD Grzegorza Wójcika oraz Kancelarie Prawna na godzinę 10:00.
Ad.6 Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko ze względu na wyczerpanie się porządku obrad zamknął posiedzenie Komisji.

Komisja zakończyła się o godz. 09:30
Przewodniczący

Komisji Rewizyjnej

Sebastian Januszko

Protokół sporządziła: 

Aleksandra Rutkowska

� Załącznik nr 1 do protokołu.


� Załącznik nr 2 do protokołu.


� Załącznik nr 3 do protokołu.





